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 EDITORIÁL 
___________________________________________________________________________ 

 

Milí čitatelia!  

  

Akoby šibnutím čarovného prútika zaklopal 

na brány našej školičky nový školský rok. 

Prázdniny síce ubehli ako voda, ale my 

veríme, že ste si počas leta oddýchli 

a načerpali sily do nového školského roka. 

Osobitne by sme chceli privítať našich 

prváčikov a prajeme im, aby každý ich deň 

v škole bol radostný a nám ostatným 

prajeme chuť do učenia a vytrvalosť pri 

plnení svojich cieľov.  

Na čo sa môžete tešiť?  Už tradične vás 

časopisom prevedie rubrika Správičky 

z našej školičky, v ktorej sa v krátkosti 

dozviete, čo všetko sme počas prvých 

mesiacov školy zažili. Okrem tradičných 

rubrík a vašich obľúbených článkov sme si 

pre vás pripravili aj pár noviniek.  

Môžete sa tešiť na rubriku Keď tvoríme my.   

V tomto čísle na vás čaká aj Otáznik, ktorá 

zahŕňa rôzne pomôcky, nápomocné pri 

vašom štúdiu. 

Záver čísla bude venovaný „Čilíku“, ten 

vám ponúkne omaľovánky, hádanky, 

sudoku a mnohé iné.  

Pohodlne sa usaďte a prajeme vám 

príjemné čítanie !  
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SPRÁVIČKY Z NAŠEJ ŠKOLIČKY 

SEPTEMBER 
Oficiálne sa síce nový školský rok začal 

až 5. septembra, no učitelia boli v práci už 

skôr. Tohto roku, okrem množstva iných 

povinností, pribudla ešte jedna navyše. 

Podujali sa postupne vypratať pôjd. 

Rozdelení do jednotlivých skupín aspoň 

sčasti vypratali staré učebnice a knihy. 

V pondelok sme sa všetci „nahodili do 

gala“ a spoločne sme privítali nový školský rok v telocvični našej ZŠ. Slávnostného otvorenia 

sa okrem pána riaditeľa,  pani zástupkyne, učiteľov a žiakov zúčastnili aj predstavitelia 

samosprávy, t.j. páni starostovia jednotlivých obcí, z ktorých žiaci navštevujú našu školu. Po 

slávnostných príhovoroch sa do triedy presunuli len naši prváci v sprievode svojich rodičov. 

Ostatní žiaci dostali po oficiálnej ceremónii od triednych učiteľov rozvrh hodín a mohli odísť 

domov.  
Školská jedáleň a ŠKD začali naplno fungovať až od utorka 6. septembra. V tento deň 

žiaci prvého stupňa mali štyri triednické hodiny, kým žiaci druhého stupňa iba tri. Ďalšie dve 

hodiny sa už učili podľa rozvrhu. V rámci triednických hodín dostali nielen organizačné 

pokyny, ale oboznámili sa aj so školským poriadkom. Okrem iného prebehlo aj 1. kolo volieb 

do Žiackej školskej rady (ŽŠR), kde si piataci zvolili jedného zástupcu a šiestaci až deviataci 

po dvoch zástupcov do ŽŠR.  

Považujeme za dôležité informovať žiakov o udalostiach našej histórie, či už o tých 

dobrých alebo zlých. Vďaka tomu sa môžeme z nich poučiť. Ako všetci veľmi dobre vieme,   

9. september je Medzinárodným dňom holokaustu. Práve preto si naši deviataci, Adam Melich 

a Šimon Špendel, pripravili pre ostatných žiakov rozhlasovú reláciu, v ktorej nám priblížili 

význam a históriu tohto dňa.  

 

V stredu 14. septembra mali žiaci 2. stupňa 3 hodiny teórie účelového cvičenia. 

Praktická časť účelového cvičenia prebehla v piatok 16. septembra, kedy sa žiaci 2. stupňa pod 

vedením svojich triednych učiteľov doslova „rozpŕchli“ po Hybiach a ich okolí. Naši siedmaci 



5 

 

a deviataci si v tento deň pod vedením Mgr. Diany Špankovej, PhD. a Mgr. Zuzany 

Katreniakovej naplánovali a zrealizovali exkurziu na Čističku odpadových vôd (ČOV) 

v Liptovskom Mikuláši. Triedy prvého stupňa a ŠPT A, ŠPT B sa v tento deň učili podľa 

rozvrhu.  

Od pondelka 19. septembra do piatku 23. septembra prebiehal zber papiera. Učitelia 

sa počas týchto dní v poobedných hodinách, v dvojiciach, presunuli na Zberný dvor v Hybiach, 

kde mohli žiaci nosiť vopred pripravené balíčky určené do zberu. Každý jeden gram sa zapísal 

do tabuľky k príslušnému menu. Žiaci súťažili o finančné poukážky, ktoré mohli získať pre 

svoju triedu. 

V piatok 24. septembra si žiaci 2. stupňa v rámci 2. kola volieb ŽŠR zvolili z triednych 

zástupcov svojho predsedu.  

V pondelok 26. septembra sa uskutočnilo Plenárne rodičovské združenie. Riešili sa rôzne 

vnútorné záležitosti školy, medziiným  sa volilo aj nové zloženie Rady školy.  

Európsky deň jazykov si v kalendári pripomíname 26. septembra. V rámci tohto „dňa“ 

pani učiteľka Hladká zabezpečila pre našich žiakov podujatie v podobe výchovného koncertu 

v anglicko-slovenskom jazyku pod názvom Tisíc a jedna stories v Kultúrnom dome v Hybiach.  
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OKTÓBER  

 

 

6. a 7. októbra- žiaci 1. stupňa a ŠPT  

navštívili dopravné ihrisko 

v Liptovskom Hrádku, aby si precvičili 

svoje znalosti z dopravnej výchovy. 

V utorok 11. októbra sme sa všetci 

zišli, počas 2. vyučovacej hodiny, 

v telocvični ZŠ na kultúrne podujatie 

pod názvom Cesta slovenskou históriou od Viedne k štúrovcom. Divadlo nás previedlo 

niektorými dejinnými udalosťami, počnúc  rokom 1683, kedy Ján III. Sobiesky na čele 

habsburských vojsk porazil v bitke pri Viedni turecké vojská, ale i Veľkou francúzskou 

revolúciou a priblížilo nám, akým spôsobom tieto udalosti ovplyvnili našu históriu.  Bližšie 

nám predstavili významných dejateľov našich dejín - Juraja Jánošíka, Máriu Teréziu, Adama 

Františka Kollára, Antona Bernoláka, Ľudovíta Štúra či autora našej slovenskej hymny - Janka 

Matúšku. 

Vo štvrtok 13. októbra prebehlo školské kolo Olympiády v SJL pre 8. a 9. ročník. 

Celkovo sa ho zúčastnilo 11 žiakov. Olympiáda pozostávala z 2 častí - písomná časť formou 

testu, ktorý prebiehal online formou a potom ich čakala ústna časť.  

Štrnásty október sa niesol v duchu čitateľskej gramotnosti  - týkalo sa to žiakov 3. – 9. ročníka.  

Na prečítanie textu Výlet rodiny Novákovcov a vypracovanie testových úloh mali k dispozícii 

60 minút.  

Naši ôsmaci a deviataci sa 25. októbra vybrali do Liptovského Mikuláša, kde mali možnosť 

nazrieť do zákulisia rôznych stredných škôl.  

O deň na to boli prváci oficiálne prijatí – pasovaní za žiakov našej školičky. Preverili sme ich 

pohybové i vedomostné zručnosti. Obstáli na výbornú . 
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NOVEMBER  
 

V dňoch od 7. do 11. novembra sa 

žiaci našej školy zapojili do online 

súťaže iBobor.sk. 

Úspešnými riešiteľmi sa stali: 

- v kategórii Kadet: Ján Chytil, 

Alexander Grešo a Matúš Mrlian 

- v kategórii Bobrík: Veronika 

Repková, Laura Suranová 

10. novembra sa zapojilo 10 žiakov z 9. A a 16 žiakov z 8. A do celoslovenského 

testovania KOMPARO. Kým deviataci mali možnosť preveriť si svoje vedomosti z matematiky 

a slovenského jazyka; ôsmaci okrem týchto dvoch spomenutých predmetov aj zo všeobecných 

predpokladov, dejepisu a fyziky. Testovanie sa písalo 3 hodiny ( 2x po 60 minút + prestávka) 

a potom sa pokračovalo vo vyučovaní podľa rozvrhu. 

V ten istý deň sa taktiež konal už 15. ročník súťaže pod názvom Okresné kolo 

Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry v CVČ v Liptovskom Mikuláši. Našu školu 

zastupoval Matúš Mrlian z 8. A. Konkurencia bola silná, veď sa tu stretlo 13 víťazov školského 

kola. Súťaž pozostávala z 2 častí. Písomná časť pozostávala z 25 testových úloh a transkripcie 

textu (tohto roku to bol prepis básne na rozprávku). V rámci ústnej časti museli súťažiaci 

vymyslieť text (na tému úcta k starším) a následne ich úlohou bolo predniesť ako slávnostný 

prejav pred odbornou porotou. Síce sa Matúš neumiestnil na prvých 3 miestach, predsa len 

získal zaujímavú skúsenosť. 

V stredu 16. novembra sa v CVČ v Liptovskom Mikuláši konal šachový turnaj. Našu 

školu reprezentovali Alexander Grešo, Dominik Klein a Ján Chytil. Turnaja sa zúčastnilo 52 

žiakov a naši žiaci vo veľmi silnej konkurencii obsadili nasledovné miesta:  Alexander Grešo 

5. miesto, Dominik Klein 15. miesto a Ján Chytil 30. miesto.  

V tento týždeň si mohli naši žiaci vychutnať predĺžený víkend, pretože im bolo 18. 

novembra udelené riaditeľské voľno.  
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V druhej polovici mesiaca sa naši žiaci zapojili do rôznych súťaží, ako napríklad: 

Geografická olympiáda, Olympiáda v anglickom jazyku, Všetkovedko, Expert geniality show 

a Šaliansky Maťko.  

25. novembra pre nás Žiacka školská rada zorganizovala Čiernobiely deň. Nielen žiaci, 

ale aj pedagogický zbor sa „nahodili“ do čiernobielej kombinácie (trička, mikiny, nohavíc...). 

Či sme zadanie splnili, posúďte sami. 
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DECEMBER  

 

6. december je dňom svätého Mikuláša. Aj na 

našu školu zavítal Mikuláš so svojimi 

pomocníkmi - anjelmi, no v jeho sprievode však 

nechýbali ani neposlušní čerti. Niektorí žiaci ho 

privítali básničkami či pesničkami. A keďže 

Mikuláš vie, že na našej škole máme dobré deti, 

obdaril ich balíčkom sladkostí. 

O deň na to sa žiaci pod vedením svojich učiteľov presunuli už počas 1. vyučovacej hodiny do 

Kultúrneho domu v Hybiach, kde bol pre nich pripravený kultúrny program 

v podobe  divadelného predstavenia s názvom Čert a Káča. V ten istý deň sa v CVČ 

v Liptovskom Mikuláši konalo okresné kolo literárnej súťaže v prednese slovenských povestí 

pod názvom Šaliansky Maťko. ZŠ Hybe reprezentovali v II. kategórii Michaela Sadloňová z 5. 

A a v III. kategórii Rebeka Beňová zo 6. A. Hoci sa dievčatá neumiestnili na prvých troch 

miestach (konkurencia bola veľmi silná), predviedli úžasný výkon.  

V priebehu stredy a štvrtku sa písala matematická súťaž – Pytagoriáda. Celkovo sa zapojilo 30 

žiakov, ktorí boli rozdelení podľa jednotlivých kategórií. Žiaci úlohy riešili online formou. 

V stredu sa písala P3, P4 a P5, kým vo štvrtok kategória P6,P7 a P8. Výsledky, či boli naši žiaci 

úspešní, boli zverejnené 20. decembra cez Edupage. 

V utorok 14. decembra sa konali na našej škole tvorivé dielne. Naši žiaci v spolupráci 

s učiteľmi vyrábali vianočné pozdravy, ozdoby, svietniky či nádherných anjelikov, sobíkov, 

stromčeky, atď., čiže výrobky s vianočnou tematikou. Chodbami sa šírila úžasná vôňa 

perníkového korenia - nechýbalo totižto ani pečenie či zdobenie medovníkov a vianočnú náladu 

vytvorili koledy a vianočné piesne.  

Od 15. decembra na ZŠ s MŠ Hybe, na základe nariadenia RÚVZ v Liptovskom Mikuláši a so 

súhlasom zriaďovateľa, v dôsledku chrípkovej epidémie, bolo prerušené vyučovanie od štvrtka 

15. decembra do pondelka 19. decembra. Vyučovanie bolo obnovené 20. decembra. Bohužiaľ 

iba na tento jeden deň, keďže kvôli vysokej chorobnosti, sa chrípkové prázdniny predĺžili o dva 

dni - 21.12. a 22.12. vrátane. Vianočné prázdniny- od piatku 23. decembra do piatku 6. januára.  
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JANUÁR 
V pondelok 9. januára naši žiaci po 

dvojtýždňovom oddychu opäť 

zasadli do školských lavíc. V tento 

týždeň usilovne opakovali na 

polročné testy a písomky, pretože 

nasledujúci týždeň ich čakalo 

uzatváranie známok z jednotlivých 

predmetov.  

19. januára v CVČ v Liptovskom 

Mikuláši sa konalo Okresné kolo olympiády v anglickom jazyku. V kategórii 1A a 1B našu 

školu reprezentovali Michal Zelenák zo 6. A a Dominika Dermeková z 9. A.  

 Koniec mesiaca január sa niesol v duchu lyžiarskeho výcviku. Žiaci horlivo očakávali 

príchod 30. januára. Konečne sa naši šiestaci, siedmaci, ôsmaci a deviatak po trojročnej 

covidovej prestávke dočkali a mohli sa vyšantiť na svahu. Možnosť naučiť sa lyžovať alebo sa 

v tomto športe zdokonaliť využilo 44 žiakov, ktorí boli sprevádzaní 4 pedagógmi a jedným 

zdravotníkom. Užili si päť krásnych dní na lyžiarskom svahu Opalisko v Závažnej Porube, kde 

boli aj ubytovaní v penzióne Zivka.  

 Posledný januárový deň si naši chlapci zo šiestej a deviatej triedy zmerali svoje sily vo 

florbalovom turnaji. Turnaj sa odohral v Liptovskom Mikuláši. Konkurencia bola veľmi silná, 

no napriek tomu sa naši žiaci držali statočne. Síce sa nepostavili na stupienky víťazov, no my 

sme na nich aj tak veľmi hrdí. 

 Tento deň je už tradične posledným dňom prvého polroka. Na poslednej vyučovacej 

hodine triedni učitelia a triedne učiteľky rozdali svojim žiakom Výpis známok za 1. polrok. 

Žiaci, ktorí boli v tom čase na lyžiarskom výcviku, dostali svoj Výpis známok elektronicky, 

prostredníctvom Edupage. Novinkou bolo, že tento školský rok už žiaci nemali jednodňové 

polročné prázdniny.  

 

 

 

 



11 

 

FEBRUÁR 
Mesiac február priniesol so sebou 

niekoľko   zmien. Na začiatku mesiaca sme 

privítali dve nové kolegyne, a to: Ing. 

Tatianu Kolačnú na pozíciu asistentky 

učiteľa a Mgr. Gabrielu Zeleňákovú, PhD. na 

pozíciu učiteľky anglického jazyka 

a občianskej výchovy. V rámci zmien sme od 

7. februára „nabehli“ na nový, upravený 

rozvrh hodín.   

Nasledujúci deň prebehlo v priestoroch Mestského úradu v Liptovskom Mikuláši 

Okresné kolo dejepisnej olympiády. Víťazi školského kola si preverili svoje vedomosti zo 

všeobecných, ale aj regionálnych dejín. Našu školu reprezentovali dejepisári: Natanael Grega, 

Dominik Frigmanský, Adriana Medvecká, Ján Chytil a Šimon Špendel.  

Na našej škole nemáme len výborných jazykárov, dejepisárov, geografov, ale tiež 

kvalitných chemikov. S Mendelejevovou tabuľkou a chemickými vzorcami či výpočtami sa 

popasoval aj Šimon Špendel z 9.A, v rámci školského kola chemickej olympiády, ktoré 

prebehlo 9. februára v priestoroch našej školy.  

V piatok 10. februára ste mohli na chodbách našej školy zazrieť všelijaké  rozprávkové 

postavy, hrdinov z rôznych filmov, športovcov, zástupcov rôznych povolaní, ale i zvieratká či 

„chodiace“ predmety....  

Počas tretej a štvrtej vyučovacej hodiny „ovládli“ priestory telocvične „príšerky“ z prvého 

stupňa. Piata a šiesta hodina patrila žiakom druhého stupňa, ktorí to vo veľkom štýle „rozbalili 

na tanečnom parkete“. 

Amor so svojimi šípmi lásky zaletel aj do našej školy. Oslava Dňa zaľúbených, čiže Valentína, 

je už našou každoročnou tradíciou. Žiaci sa obliekli do rôznych odtieňov červenej farby, ktorá 

je symbolom najkrajšieho citu na svete. Nechýbali ani milé odkazy a krásne vyznania.  

Počas týždňa 13. – 17. februára štvrtáci absolvovali plavecký výcvik  pod vedením inštruktora 

na plavárni v Liptovskom Mikuláši.  

Po 7 týždňoch sme sa konečne dočkali oddychu- týždeň voľna v podobe jarných prázdnin.  
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HOR SA DO OBLAKOV 

V mesiaci september sme s piatakmi, na hodinách geografie, objavovali krásy 

nekonečného vesmíru. Zoznámili sme sa s našou planétou Zem, jej prirodzenou družicou – 

Mesiacom, ale tiež s rôznymi teóriami o jeho vzniku. Naše spoločné objavovanie a bádanie sme 

zavŕšili projektami, ktoré si žiaci pripravili na nimi vybranú tému, ako napríklad: Slnečná 

sústava, Mesiac a iné. To, ako bude finálny projekt vyzerať, bolo na rozhodnutí žiakov. Niektorí 

sa vydali cestou plagátu, iní zasa popracovali na 3D modeloch.  

Samotné projekty nás neobohatili len po informačnej stránke, ale vďaka nim sa žiaci 

učili vystupovať pred publikom, vysvetľovať, správne používať pojmy, ale tiež odbúravať 

prípadný stres. 

Všetci žiaci si dali na svojich projektoch skutočne záležať a vytvorili prepracované 

umelecké diela. Veď posúďte sami.  

Aj touto formou by som chcela žiakov 5. A pochváliť a už teraz sa teším na ich ďalšie 

projekty.   

Mgr. Zuzana Katreniaková 
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IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV 
 

Po krátkej odmlke bolo v našej školičke opäť rušno. Konečne nám situácia dovolila 

usporiadať krásnu a všetkými veľmi obľúbenú akciu, a to pasovanie prvákov do cechu 

školákov.  

Tohtoročná imatrikulácia sa konala 

v telocvični našej základnej školy 26. októbra. Ako 

býva zvykom túto akciu si berú na starosť vždy naši 

deviataci. S pomocou pani triednej učiteľky Dianky 

Špankovej horlivo pracovali na prípravách 

niekoľko týždňov.  

Keď nastal deň „D“ žiaci už na poslednej 6. vyučovacej hodine začali pripravovať 

výzdobu na slávnostnú imatrikuláciu našich prvákov, ktorá bola oficiálne naplánovaná na 15:30 

hod. Dovtedy muselo byť všetko pripravené. Každý rok sa téma imatrikulácie mení a tento rok 

nebol výnimkou. Deviataci nechceli prekvapiť len našich prváčikov, ale aj učiteľov, a preto 

tému tohtoročného pasovania držali v tajnosti. Keď prváčikovia prekročili prah našej telocvične 

rozprestrelo sa pred nimi šapitó a svet cirkusu. Žiakov srdečne privítal principál a poprial im, 

aby si popoludnie užili. Pre prváčikov bol pripravený bohatý kultúrno - športový program. 

Disciplínami ich sprevádzali členovia cirkusu, nechýbal ani šašo Jašo. Za splnenie všetkých 

úloh dostali prváci sladkú odmenu.  

V závere programu nechýbala, v sprievode bubnov, ani slávnostná ceremónia- 

pasovanie za prváka a získanie osvedčenia, ktorým sa „oficiálne“ stal žiakom našej školy. Po 

prijatí našich prvákov do cechu školákov ich čakalo ešte jedno veľké prekvapenie, a to 

DISKOTÉKA. 

 Celé podujatie sa konalo v rodinnej atmosfére, keďže prváci prišli v sprievode rodičov, 

poprípade aj starých  rodičov či súrodencov. Užili si veľa zábavy a príjemne sa zabavili i 

porozprávali. Aj takto by sme im chceli popriať ešte veľa úspechov a nech im každý príchod 

do školy vyčarí úsmev na tvári.  
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Z KAŽDÉHO ROŽKU TROŠKU  

 

 Z každého rožku trošku je názov krúžku, ktorý je určený pre žiakov a žiačky prvého 

stupňa. S nadšením a radosťou očakávajú príchod stredy a tešia, čo nové budeme spolu robiť. 

Deti sa každý týždeň venujú inej aktivite. S entuziazmom sa vložia či už do tvorenia, športu 

alebo prípravy rôznych sladkých i slaných pokrmov (kanapky, banánky...). Nielen v rámci 

príprav sa dievčatá aj chlapci s nadšením zapájajú, ale aj pri upratovaní a umývaní riadu, a tým 

sa rozvíjajú ich samoobslužné zručnosti. Deti mali najväčšiu radosť z prípravy banániek 

v čokoláde, pretože im sladké dobroty po náročnom dni padnú vhod. Samozrejme, nespapali 

všetko sami, ale podelili sa aj s ostatnými spolužiakmi v ŠKD. Vďaka tomu sa deti učia byť 

veľkorysí, prajní a myslieť na druhého.  Po dobre vykonanej práci, čaká žiakov odmena či už 

v podobe degustácie samotných chuťoviek alebo tanca a spevu.  

 

Bc. Zuzana Lofajová 
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BURZA STREDNÝCH ŠKÔL   
 

Dňa 25.10.2022 sa žiaci 8. a 9. ročníka zúčastnili Burzy informácií o stredných školách, 

ktorá sa konala v Kultúrnom dome v Liptovskom Mikuláši. Stredné školy z nášho okresu, ale 

aj okresu: Banská Bystrica, Martin, Svit, Poprad a Levoča prezentovali svoje študijné a učebné 

odbory. Študenti týchto škôl odpovedali na rôzne otázky našich žiakov, týkajúcich sa štúdia na 

konkrétnej škole. Deviataci navštívili aj Hotelovú akadémiu v Liptovskom Mikuláši. Mali 

možnosť nielen poprezerať si jej jednotlivé učebne, ale aj vyskúšať si rôzne činnosti, súvisiace 

so štúdiom na tejto škole. 

 

           Mgr. A. Michalidesová (výchovný poradca) 
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TVORIVÉ DIELNE V GALÉRII P. M. BOHÚŇA 

V piatok 4. 11. 2022 sme my žiaci špeciálnych tried vymenili školské vyučovanie za 

aktivity na tvorivých dielňach, ktoré ponúkala galéria v Liptovskom Mikuláši. Spoločne 

s koordinátorkou podujatia si žiaci mohli vyskúšať rôzne výtvarné techniky pri maľbe 

jesenného obrazu. Za okamih sa z nás stali maliari, ktorí tvorili nebo, mračná a tiež jesenný 

strom. Veľmi sa nám páčila technika maľovania, ktorá spočívala nielen v maľovaní 

akvarelovými farbami, ale náš obraz sme dotvárali vidličkou a lepením usušených listov. 

Tvorenie sa nám všetkým veľmi páčilo a po práci nám veľmi dobre padla odmena, ktorou bola 

pizza v neďalekom nákupnom centre. 

 

Mgr. Adriana Gregová, Bc. Zuzana Lofajová 
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NETRADIČNÁ VYUČOVACIA HODINA 

MATEMATIKY 
 

Dňa 8. 11. 2022 žiaci 5. a 6. ročníka zažili v rámci Týždňa vedy a techniky netradičnú 

vyučovaciu hodinu matematiky. Sprevádzala nás ňou RNDr. Emília Halušková, CSc. 

z Matematického ústavu SAV v Košiciach. Žiaci sa dozvedeli nové poznatky o práci vedcov 

Slovenskej akadémie vied a téma mnohouholníkov im bola predstavená z nového, 

zaujímavého, netradičného pohľadu. Žiaci pracovali s nadšením, s radosťou porovnávali svoje 

„mnohouholníkové vzory“. Tešíme sa na ďalšie zaujímavé stretnutia s vedcami a vedkyňami 

slovenskej vedeckej obce. 

Mgr. Diana Španková, PhD. 
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TAJOMSTVÁ MIKROSVETA  
 

Tento týždeň sa nesie v znamení vedy a techniky, a tak sa naši piataci vybrali do 

Slovenského múzea ochrany prírody a jaskyniarstva v Liptovskom Mikuláši. Zapojili sa tak do 

akcie s názvom „Tajomstvá mikrosveta“, ktorá bola zameraná na prácu s mikroskopmi. 

Musíme zhodnotiť, že program bol vynikajúco zorganizovaný. A teda piataci boli rozdelení do 

štyroch tematických skupín, ktorým predsedal adekvátny zamestnanec múzea. Žiaci tak 

skúmali neživú prírodu (horniny), vodné živočíchy, hmyz či huby a lišajníky pod 

mikroskopom. Výsledky výskumu zaznamenali a zakreslili do priložených pracovných listov. 

Popri práci prebiehala živá diskusia medzi žiakmi a odborníkmi, čo len zvyšovalo atraktivitu 

danej akcie. Tváre našich piatakov prezrádzali nadšenie z vykonávanej činnosti, čo svedčí 

o tom, že exkurzia mala skutočne motivačný charakter.  

Mgr. M. Oros 
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     PLAVECKÝ KURZ 

 
Od 13. 2. do 17. 2. bol zorganizovaný plavecký kurz pre 4. A triedu. Žiaci sa na túto 

skúsenosť veľmi tešili a túžili sa naučiť a zdokonaliť v plávaní. Navštevovali sme plaváreň 

v Liptovskom Mikuláši, kde sa detí ujali skúsení tréneri. V prvý deň po rozcvičke predviedli 

žiaci svoje schopnosti vo vode, a podľa toho boli rozdelení do skupiny plavcov začiatočníkov 

a neplavcov. Každý deň získavali nové vedomosti a zručnosti. Kto prekonal strach z vody 

a počúval pokyny trénera, bol zo dňa na deň lepším plavcom. Väčšine žiakom nerobilo dokonca 

problém plávať s hlavou ponorenou vo vode. Z ich snahy a výsledkov sme sa tešili aj my s pani 

učiteľkou Dunajskou. Na záver kurzu žiakov čakalo preskúšanie ich plaveckých schopností, pri 

ktorom si viedli veľmi dobre a za snahu získali diplom. Najväčšou odmenou im však bolo 

zvládnutie techník plávania, zdokonalenie sa v ňom a tie najkrajšie chvíle so spolužiakmi vo 

vode.                                                                                                          Ing. Tatiana Kolačná 
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KEĎ TVORÍME MY... 

Na Zivke sa nám páči, 

aj do lyžovania sa nám ráči. 

Na vleku sa ťaháme, 

nevadí, keď padáme. 

Navzájom sa dvíhame, 

len tak ľahko sa NEVZDÁME!!!  

(A. Strkáčová, V. Lesáková, A.Medvecká) 

 

Zo svahu letíme ako rýchle strely 

a kričíme ako zvery. 

„Hurá, hurá do lesa, 

kto vlekom zvezie sa!“ 

Kto padá dolu svahom, 

nech príde Johny s lanom. 

(E. Čimborová, Z. Blašťáková, E. Garaiová, E.Šuchtárová) 

 

Do chatrče prišli stráže: 

„Upracte!“, kričia vážne. 

Na nebesiach blesk a hrom, 

Miro práve zrúbal strom. 

Do skrýš všetko napchali sme,  

avšak v jednej boli svište. 

No nevadí, lyžovať nám treba, 

 

aj keď je to veľká bieda. 

Na svahu je ľudí dosť, 

padáme vždy pre radosť. 

Už sa Dodo dolu valí, 

nikto ho už nezastaví. 
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LIST 
 

Nepíšem Ti listy milostné, 

ale za to básne ľúbostné. 

Láska nám hlavu zamotá, 

keď si nás človek okolo prsta omotá. 

 

Dokáže neprestať milovať, 

lebo nie je ťažké sa zamilovať. 

Krásna by mala byť LÁSKA, 

no pre niekoho je ako čierna páska. 

 

Viete, ako bolí, keď Vám srdce berú? 

Moc lásky nás a ani o slovo okolia nepreberú. 

Láska nám často chýba, 

ale dúfam, že sa nikomu nevyhýba! 

 

Denisa Zubajová 7. A 
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VIANOČNÉ ZÁŽITKY 

 

Každý jeden zážitok a každá sekunda tvojho života je niečím špeciálna. Ja ich osobne 

mám strašne veľa. Jeden z nich je predvianočný a o tom budem aj dnes písať. Odohralo sa to 

asi v roku 2015. Bola som iba štvorročné dievčatko, ktoré zatiaľ iba objavovalo, ako svet 

funguje. Pár dní pred Štedrým večerom kúpili moji rodičia na štedrovečerný stôl dvoch živých 

pstruhov, z rybníkov v našej dedine. Ja a moja mladšia sestra sme boli úplne bez seba a každú 

voľnú chvíľu som trávila nad obrovským lavórom, v ktorom pstruhy plávali. No čo horšie by 

sa mohlo stať, ako keď som jedného rána vbehla do kúpeľne, zapálila svetlo a nemala som 

potuchy o tom, že ryby dostanú šok z „rýchleho“ svetla. Vyskočili z lavóra a tackali sa o zem, 

no zrazu bolo ticho. Ryby sa nehnuli a ja so svojimi vypúlenými očami som utiekla do kuchyne 

za rodičmi, že rybky sú už v nebi. Ockova verzia bola: „Tie ryby asi dostali z teba infarkt!“ Od 

vtedy ryby nejem!!! Ale aspoň som ich zachránila od kladiva, ktoré malo skončiť na ich hlave. 

          Rebeka Beňová 6. A  
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PROJEKT – Mami, oci čítaj mi!  

 
Aj tento rok sme sa zapojili do projektu cez eTwinning platformu s názvom Mami, oci 

čítaj mi! Hlavným cieľom bolo podporiť čítanie kníh v domácom prostredí a zapojiť rodičov 

do spolupráce s MŠ. Rodičom sme dali k dispozícii zoznam odporúčaných kníh, ktoré sú pre 

deti vhodné, a ktoré si mohli zapožičať aj z MŠ. Prečítanú knihu s fotografiou dieťaťa, knihou 

a krátkym popisom o čom tá kniha bola, vložili do Padletu. Všetky inštrukcie ako v tomto 

nástroji Padletu majú rodičia postupovať, sme vysvetlili na rodičovskom združení a na stránke 

našej MŠ. Následne sme všetky príspevky vytlačili a umiestnili ich na nástenku v šatni, kde 

mali rodičia možnosť ich vidieť - kto číta, a zároveň aby sa medzi sebou navzájom motivovali. 

Rodičov táto spolupráca zaujala, pretože príspevkov na Padlete bolo veľmi veľa. Môžete sa 

presvedčiť a všetky príspevky si pozrieť na stránke našej MŠ. 

 

 

 

 

 

 

   AKO PLYNUL ČAS V NAŠEJ ŠKÔLOČKE 
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VYSTÚPENIE PRE STARÝCH RODIČOV  
 

„POVEDZ STARKÁ, POVEDZ DEDKO, 

AKO SA VÁM ODVĎAČÍM? 

Z PLNEJ SILY DO SVETA, 

ŽE VÁS ĽÚBIM? ZAKRIČÍM.“ 

 

Október - Mesiac úcty k starším si v našej obci pripomíname každý rok. Potešili sme sa, keď 

nás opäť oslovila pani Vierka Rajniaková, aby sme aj my prispeli k tomu, že potešíme našich 

seniorov. Neváhali sme ani na malú chvíľu a nacvičili sme si tančeky, báseň a pieseň. 

Vystúpenie sa starkým veľmi páčilo, za čo nás odmenili veľkým potleskom. A aby na nás 

mali aj pamiatku, darovali sme im pozdrav so srdiečkom. 

 

DEŇ MATERSKÝCH ŠKÔL  
 

Tak ako každý z nás oslavuje narodeniny, tak aj materské školy oslavujú. Každá 

materská škola na Slovensku má svoje  narodeniny. Významným medzníkom v dejinách 

predškolskej pedagogiky na Slovensku sa stal dátum 4. november 1829, kedy bola založená 

prvá detská opatrovňa na území Slovenska – v Banskej Bystrici. Zakladateľkou bola grófka 

Mária Terézia Brunswicková, ktorá vystihla špecifikum didaktiky materskej školy už v jej 

počiatkoch: ,,Tieto malé deti tak vyučujú, že ani nevedia, že sa učili, a celý čas trávia tak, že si 

myslia, že sa hrali.″ 

Oslava Dňa materských škôl prebiehala v tento  deň aj v priestoroch našej materskej 

školy. Tento rok sme &quot;upiekli&quot; pre MŠ tortu. Každé dieťatko nakreslilo tortu pre 

MŠ.  Oslavu ukončili spevom hymny Dňa materských škôl a každé z detí jej poprialo niečo 

krásne. Nakoniec sme si prečítali blahoželania aj od rodičov, ktorí zaželali MŠ niečo pekné, 

prostredníctvom pohľadnice, ktorú vyrobili doma. 

Viac informácii o dianí v našej materskej škole sa dozviete na internetovej stránke: 

(https://materska-skola-pod-krivanom.webnote.sk )      

kolektív MŠ 

https://materska-skola-pod-krivanom.webnote.sk/
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OTÁZNIK 
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VOCABULARY 

 

CLOTHES 
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 ANIMALS 
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KITCHENWARE 
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ČILÍK 
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HÁDANKY Z ROZPRÁVKY 
 

Vybrala sa do lesa,                                  Traja bratia spolu žijú, 

úzkou cestou nesie sa.                             raz sa hrajú, raz sa bijú.  

Na hlave má čiapočku,                             Každý z nich chce stavať dom, 

babke nesie vianočku.                               nepodarí sa to dvom. 

                 

Aká je to rozprávočka?                              Aká je to rozprávočka? 

   

 

        

 

Do obchodu išla mať,                                 Najmenší zo siedmich brat, 

kázala im poslúchať.                                  krásnu pani, tú má rád. 

Vĺčka ale deti milé,                                     Žmurká na ňu po očku,  

pustili dnu z dlhej chvíle.                             napráva si čiapočku.       

 

Aká je to rozprávočka ?                               Aká je to rozprávočka? 

 

 

                                        Pekný domček maľovaný, 

                                        objavil sa hneď pred nami. 

                                        A ten domček, ľudia milí, 

                                        z medovníkov postavili. 

 

                                         Aká je to rozprávočka?  
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SUDOKU 
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TEŠÍME SA 

NA 

VÁS 

https://www.faceboo

k.com/profile.php?id

=100082884115031 

 

NA 
FB 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100082884115031
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082884115031
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082884115031

